

	



Světlo – řešení

	
	
	



Pracovní list je určen pro žáky 2. stupně základních škol, ale i žáky středních škol. Jeho cílem je zopakování vlastností světla a elektromagnetického záření.
· Kvíz: Světlo
______________________________________________________
1. Doplňte tabulku.
	Veličina
	Značka
	Jednotka

	svítivost
	I
	kandela

	intenzita osvětlení
	E
	lux

	vlnová délka
	λ
	metr



2. K šipkám u obrázku doplňte druh elektromagnetického záření (rádiové, mikrovlnné, infračervené, ultrafialové, rentgenové, gama).
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3. Jakou vlnovou délku má viditelná část elektromagnetického záření?
a. 390 nm – 790 nm
b. 3 900 nm – 7 900 nm
c. 390 mm – 790 mm

4. Určete pravdivost výroků.
	
	ANO
	NE

	Fotony jsou elementární částice s nulovou klidovou hmotností.
	✓
	

	Úhel odrazu se rovná sinusu úhlu dopadu. 
	
	✓

	Rychlost světla ve vakuu má hodnotu přibližně 300 000 000 m/s.
	✓
	

	Světlo je viditelná část elektromagnetického záření.
	✓
	

	Světlo se chová pouze jako vlna. 
	
	✓




Co jsem se touto aktivitou naučil(a):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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